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A frankperben 
detése után a párisi sajtó örömmel 

állapitotta meg, hogy a független 

magyar biróság minden befolyástól 

jegecesedett 
legrövidebb 

KINSKY 
divatszalonja 
már nincs a Gyárvárosban, 
hanem a 

Dr. Cioban-palotában 
Belváros, Bulv. Regina Maria 8 

Liget-ut, a Nemzeti Bankkal szemben 

A békeszerződés 
megvitatására kerülhet a sor a frank- 

ügy miatt a franciák szerint 

Budapest, junius 1. 
hozott itélet kihir- 

menten az igazság utján járt. Annál 

s nagyobb meglepetést kelt most a bu- 

dapesti sajtóban a párisi lapok táma- 

dása, amelyeket Magyarország ellen 

intéznek. A budapesti sajtó egyértel- 

müleg csodálkozásának ad kifejezést, 

hogy amig a frankperben hozott ité- 

letet a párisi sajtó higgadtan fogadta, 

addig most egy hét után, mint egy 

adott jelre, ismét szönyegre került ez 

az ügy. A Pesti Hirlap szerint az 

ujabb támadás Prága müve és éppen 

jókor jött, mert a francia parlamenti 

baloldal Brianddal elégedetlen és most 

a frankügyön keresztül akarja Briandot 

támadni. A Pester Lloyd szerint a 

Temps tulbuzgalmában harci riadót 

fuj. Furcsának találja, hogy nevezett 

lap a Népszövetségnél való tiltakozást 

helyezi kilátásba a frankperben hozott 

itélet ellen. Az Ujság vezetőhelyen 

ioglalkozik a francia sajtó támadásával 

és annak a nézetének ad kifejezést, 

hogy Magyarországnak a nagyhatal- 

maknál jogvédelem után kell néznie. 

Párisban az Echo cimű bulvard- 

lapoan Pertinax, az ismert bal- 

oldali politikus, rámutat arra, hogy a 

frankperben hozott itélet miatt a Nép- 

szövetségnél kellene jogvédelmet ke- 

resni, de - ugymond - a helyzet 

felette kényes, mert a vita odáig nő- 

het, hogy ebből kifolyólag sor kerül- 

hetne a békeszerződés megvitatására. 

Vigyáznunk kell - folytatja Pertinax 

a cikket, - mert az angol vezető- 

egyéniségek közül Sir Wiliam 

Goode és Lord Robert Cecil 

Geniben segitségére igyekeznek lenni 

a magyar kormánynak. Az Est munka- 

társa érdeklődött a párisi külügy- 

minisztériumban azkormány hivatalos 

álláspontja iránt, ott azonban kijelen- 

tették, hogy a kormánynak még nem 

ki az álláspontja, de a 

idő mulya iélhivatalos 

közleményt adnak ki. Briand ífrancia 

miniszterelnök még a mai nap folya- 

mán dönt ebben a kérdésben. 
e 

orga vállalja a nemzeti párt 

elnökségét. Bukarestből jelentik: 

Jorga tegnap hosszabb megbeszé- 

lést folytatott Argetoianuval. 

megbeszélés tárgyát a nemzeti párt 

elnöki tisztje képezte, amelyet Jorga 

egyedül akar elfoglalni abban az 
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Ujra megi 
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ndult a harc 
a fermesvári Korona-szálloda birtoka körül 

. 

. 

Bünvádi feljelentések halmaza az egyezség miaít 
Temesvér. junius 2. 

Korona-szálló... Ugy kisért már 
négy év óta ez a név, mintha nem 

Temesvár egyik nagyszállodáját 

akarná jelenteni, hanem benne csu- 
csosodna ki az utóbbi évek kon- 

junktura-üzletének minden mellék- 
ize. A Korona-szálló birtoklása 
négy év óta hosszulélegzetü ) per- 

iratok tárgya, számtalan egyezség, 
ugylátszik, soha ki nem merülő 

anyagtára. Ezért a kitünő üzlet- 
ért, amelyet évek előtt az akkori 

tulajdonosok opció alapján eladtak 

Popovici - Oprea Konstanca 
brassói lakosnak, még mindig 

folyik a harc. 

A Korona-per feléledt és ujból be- 

vonult az érdeklődés középpont- 

jába. Nézzük egyszerüen mit mond 

az uj fordulat. Zsissu Diogenes 

bukaresti ügyvéd, aki Popovici- 

Oprea Konstancát képviselte a 
polgári perben, feljelentést tett 

Popovici-Oprea Konstanca, Hau- 

nold Józseft, Fiatska Béla és 

Wátz József ellen és benne a kö- 
vetkezőket mondja el: la 
Az ismeretes temesvári táblai 

itélet után, amely elismerte Popo- 
vici Konstanca jogos igényét ötven 

százalék erejéig a szállodára és an- 

nak tartozékaira, a szálloda tulaj- 

donosai - Wátz, Haunold és Fiats- 

ka = Ghellner Jenő dr. temes- 

vári ügyvédet bizták meg az egyez- 

kedési tárgyalások vezetésével, aki 
Bukarestbe ment és Popoviciné 

asszonynak két és félmillió leit 

ajánlott fel, ha a per további foly- 

tatásától eláll. Popoviciné ekkor 

megkérdezte ügyvédjét, hogy mit 

tegyen. Zissua kijelentette, tekin- 

tettel arra, hogy a közte és Popo- 

viciné között fennálló honorárium- 

levél alapján őt pernyerés esetén 

fele részben megilletig a perből 

származó összes anyagi előnyök, 
ilyen alacsony összegben nem lehet 

egyezséget kötni. Popoviciné 1925 

szeptemberében közjegyző előtt 
egyezséget kötött 

ügyvédjével, Zissu Diogenessel, 

amelynek értelmében Zissu egy- 

milliónyolcszázezer leiért megvette 

Popoviciné részét is és igy a per- 

ben megitélt 5696 szállodarész most 
már az ő egész tulajdonát képezte. 

Erről az egyezségről - fejtegeti 

tovább a feljelentésében Zissu - 

tudomással birtak Wátz és társai 

is. Ő érdemben az üggyel annyiban 

törődött, hogy kisürgette a semmi- 

tőszéknél az ügy tárgyalását és a 

semmitőszék 1926 február kilence- 

dikére tárgyalást is tüzött ki az 

ügyben. Időközben Wátzék Zissuval 

is tárgyaltak Otetelesanu bu- 

karesti ügyvéd irodájában, a tár- 

gyalásoknál jelen volt Balanes- 

cu, a Banca Nationala egyik igaz- 

gatója is. Zissu 
hétmillió leit 

kért, mint egyedüli jogosan enged- 

ményezett tulajdonosa, a Korona- 

szállóból megitélt 56 százaléknyi 
tulajdonjognak. Zissu a megálla- 

podás értelmében rendelkezésére 

akarta bocsátani az egymilliónyolc- 

százezer leies vételárból a neki járó 

részletet, Popoviciné azonban azt 
nem fogadta el. Ekkor utánajárt a 

dolognak és megtudta, hogy Po- 

poviciné azután, hogy vele szep- 

tember 5-én egyezséget kötött és a 
részét eladta, október ötödikén 

Wátzékkal is megállapodott és az ő 

tudta és beleegyezése nélkül ki- 
egyezett. 
Ebben Zissu rosszhiszemüséget 

látott és feljelentése nyomán meg- 

indult a vizsgálat. A főügyészség 

ujabb nyomozást rendelt el és an- 

nak lefolytatásával Bradescu 

Virgil vezetőügyészt bizta meg. 

Zissu arra támaszkodva, hogy a 

főügyészség bünügyet lát és a meg- 

szüntetett nyomozást ujból megin- 

ditotta, arra az álláspontra helyez- 

kedett, hogy neki a mai állapottal 
szemben 

meg kell menteni, 

amit még meglehet. Szerinte a 
bünügy sikeres eredménye esetén 
feltétlenül meg kell semmisiteni a 

Wátzék és Popoviciné között kötött 

megállapodást, amely szerint Popo- 

viciné már egymillióhétszázezer leit 
fel is vett és a többi ötszázezer leit 
jutalék cimén el is engedte, hogy 

csak minél előbb a pénzéhez jus- 

son. Popoviciné tehát mindent fel- 

vett, ami őt a megállapodása ér- 

telmében illeti. Viszont az utóbbi 
napokban Wátzék eladták az őket 

megillető szállodarészt Gombás 
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Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a izi 210 Párisban 13- 

Temesvári mngántorgalom junius 1-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kerzskedelmi Részvénytársasá
g belvárosi fiókjának árfolyamat.) 

Dollár 2335, angol font 1137, francia frank 7-48, svájci franki 4530, belga frank 

738, lira 8.89, szokoi 6-93, dinar 4-20, magyar korona 302, osztrák
 allling 3320, 

márka 55.5, hollandi forint 94. 
n Zab 

Timisocara II. évf. 122 szám. 

Gyulánénak. Eme legujabb adás- 
vételi események következtében 

Zissu a büntetőeljárás meginditá- 

sával egyidejüleg kérte a bünügyi 

zárlat elrendelését és a Korona- 

szállodával kapcsolatosan létrejött 

összes szerződések érvénytelenité- 

sét. Abban az esetben, ha a büntető 

eljárás nem járna a kellő sikerrel, 

ugy a jogerős táblai itélet értelmé- 

ben, miután Zissu egyedül a tu- 

lajdonosa az abban megitélt 562- 

nak, végrehajtási eljárást fog kérni 

a Korona-szálloda tulajdonosai 

ellen. 
............................ 

Mindig győzünk 
ha egységesek maradunk 

Temesvár, junius 2. 

Az országos választások lezajlot- 
tak és a magyarságra nézve dicső- 

ségesen fejeződtek be. A romániai 

magyarságának huszonnyolc képvi- 
selője lesz a parlamentben, akik 

ott érdekeink szószólói lesznek. Az 

Országos Magyar Párt temesme- 
gyei tagozatának vezetősége a vá- 

lasztásokból kifolyólag köszönetet 
intéz /Temesvár és a Bánság ma- 

gyarságához, amely a hivó szózatot 
megértve sváb testvéreinkkel egye- 
sülve férfiasan teljesitette nagy és 
szent kötelességét, melyet népünk 
érdeke és a magyar becsület rótt rá. 
A köszönő irat azt a reménysé- 

gét fejezi ki, hogy a magyarság a 
junius 4-iki megyei választásoko 
is diadalra segiti a kormány és Az 
egységes kisebbségek listáját. Ez en 
a listán, melynek vezetője T/m- 
broane Miklós dr., a követ kező 
magyar jelöltek szerepelnek: (/Ogs z- 
tie Andor főtitkár, 
Kálmán, G. Tót János és Szi- 
lágyi lmre. A kormány, na ma- 
gyarság és a svábság közi 5s listá- 
jának jele a pont. Ez a pont le- 
gyen jele a megkezdett mt mka dia- 
dalmas befejezésének. Nemesak 
azért kell minden magy: urnak sza- 
vaznia, mert ez büntetés terhe mel- 
lett kötelező, harem azébrt is, mert 
ezzel a magyarság irán ti kötelessé- 
gének tesz eleget. f elhivás ezzel 
végződik: / ű 

fogunk, ha vezetőinl ket 
nélkül követjük 
ha egymást tisztelji ik és szeretjük 
és ha számüzzük sorainkból a mé- 
telyhintőket, a Pamis prófétákat, 

ingadozás 

az egységbontóka/t. Mi csak akk 
boldogulhatunk, ha azon az atgn 
haladunk, mely/ et most követtünk. 
Nekünk egysél geseknek, összetar- 
tóknak, egybe 
lennünk, mer/t akkor jogaink 

Bukarestb/51 jelentik: Az Argus 

cimü közgazdasági lap közli, 

hogy míljusban 2775 százalékkal 

ernelkedett a drágaság, amely 

az 1946 évi augusztus hónapp 

han érvényben volt áraknak az 

Nér neth 

és/ megbecsüljuk, 

forrottaknak kell 

ennul és 
igazságunk di adala nem marad el. 

A DRÁCASÁG EGYRE NŐ.



Aa mnkaadók 

2. oldal 

uUj otthont kap 
az erzsébetvárosi katolikus plébánia 

Temesvátr, junius 2. 

Megirta annak idején a Déli Hirlap, 
hogy az erzsébetvárosi római katolikus 
plébánia a templom közvetlen szom- 
szédságában uj hajlékot kap. Az épü- 
let E cker Józset tervei szerint készül 
és az épitési munkálatokat Makkay 
Elemér épitőmester vezeti. Az emele- 
tes főépület frontja negyvenkét méter 
hosszu lesz és a Mühle Vilmos-utcára 
tog nézni. Az épületben az erzsébet- 
városi római katolikus plébánián kivül 

a Szalvatoriánusok temesvári rendháza, 

továbbá az egyházközség irodája, a 

missziótársulat, a római katolikus ifju- 
sági egyesület, könyvtár és más kato- 

likus intézmény is elhelyezést nyer. 

Az épitkezést még ebben az eszten- 
dőben befejezik és az épület felava- 
tása december elsején lesz. 

v.....v 

Nem végezték ki 
mire a lelki egyensulya visszatért 

Budapest, junius 1. 

A Léderer.házaspár rablógyilkossági 
ügye ujból biróság elé került, mert 
a Kuria az eljárás ujrafelvételét ren- 
delte el. A budapesti itélőtábla bün- 
tetőtanácsa előtt folyik az ujfőtárgya- 
lás, amelynek során Léderer Gusz- 
táv, a halálra itélt rablógyilkos főhad- 
nagy és felesége eddigi vallomásukat 
visszavonták Tulajdonképpen Léde- 
rerné ellen folyik a tárgyalás és teg 
nap kihaligatták a férjet, aki rangiel- 
zés nélküli egyenruhában állott a 
biróság elé. Régebbi vallomásaira 
nézve kijelenti, hogy azokat nem 
tartja fenn, mert akkoriban a lelki 
egyensulya meghibbant és azért val- 
lott ugy, hogy feleségével együtt 
végezzék ki. Miután azonban látta, 
hogy nem végzik ki, lelkiismerete 
egyensulyát ismét visszanyerte. A 
legtöbb eseményre egyébként nem 
akar visszaemlékezni. 
e. 

Nehezen maradhatnak 
az országban, akik az idén 

telepedtek le 

Temesvár, junius 2. 

Junius ötödikén ül össze az a bi- 
zottság, amely az idegen állampol- 
gárok további itt tartózkodását vé- 
leményezi, illetve 1927 junius else- 
jéig engedélyezi. Közel négyezer 
kérvényt adtak be meghosszabbi- 
tás iránt. Illetékes helyen a bizott- 
ság munkája iránt érdeklődtünk, 
ahol a következőket jelentették ki: 

Az állambiztonsági hivatal 
részéről Popescu és Porumb 
állambiztonsági vezérfelügyelő he- 
lyettesek az elnökei felváltva en- 
nek a bizottságnak és benne helyet 
foglalnak a munkaügyi felügyelő, 

szövetségének, a 
munkások egy-egy kiküldöttje és a 
Rereskedelemügyi miniszter képvi- 
selője. A bizottság erélyesen fogja 
elbirálni, hogy kinek ad továbbra 
is az országban való tartózkodási 
engedélyt, de azért méltányos lesz. 
Azokban a szakmákban, ahol az 
országban állásnélküli tisztviselő 
és munkás van, megszigoritják az 
engedélyek kiadását. Általánosság- 
ban azonban, akik 1926-ban érkez- 
tek az országba, nehezen kapják 
meg a további ittmaradhatást, ha- 
csak nem feltétlenül nélkülözhetet- 
len specialisták. Akiknek tartózko- 
dását engedélyezik, azok erről érte- 
sitést kapnak. Azoknak, akiknek el 
kell hagyni az országot, hosszabb 
lélegzetü időt engedélyeznek, hogy 
ügyeiket elintézhessék. 

A budapesti 

FOLIES CAPRICE 
müsora a nyári szinházban. 

1. Fogat fogért. (Bohózat.) 
2. Nagy kabaré. 
3. Herr Pick in Audienz. (Bohózat) 
Naponta két bohózat és kabaré. 
Mnden másodnap teljesen 

uj müsor. 

Székely László visszavonulása 
a bánsági református egyházmegye éléről 

Temesvár, junius 2. 

A bánsági református egyház- 
megye tegnap tartotta közgyülé- 
sét, melyen ünnepélyesen iktatták 
be tisztségébe az egyházmegye uj 
gondnokát, Telegdy László szi- 
getfalusi földbirtokost. A közgyü- 
léset Szabolcska Mihály főes- 
peres nyitotta meg áhitatos imával, 
majd fölolvasta a Telegdy László- 
nak gondnokká való választásáról 
szóló jegyzőkönyvet. A választási 
jegyzőkönyv kiemeli, hogy Szé- 
kely László, az egyházmegye 
eddigi . 

érdemes gondnoka 

nagy elfoglaltságára való hivatko- 
zással mondott le tisztségéről és 
azt minden kérés dacára nem állott 
módjában ujból elvállalni. A köz- 
gyülés elhatározta, hogy Székely 
Lászlónak buzgó müködéseért kö- 
szönetet mond és érdemeit jegyző- 
könyvbe foglalja. Azután küldött- 
ség ment az uj gondnokért, akit 
lelkes éljenzéssel fogadtakk 

Szabolcska Mihály főesperesnek 
szivből jövő üdvözlése után Teleg- 
dy László letette az esküt, majd el- 
mondta székfoglaló beszédét. Meg- 
köszönte az egyházmegyének be- 
léje helyezett bizalmát. Hangoz- 
tatta, hogy a kerület szellemi veze- 
tőjével, Szabolcska főesperessel 

egy test egy lélek 
akar lenni, akivel közösen és ecél- 
tudatosan kiván dolgozni a bán- 
sági reformátusok érdekeiért. Amig 
Szabolcskának a szellemi vezetés 
jut, az ő munkaköre a világi dol- 
gokra terjed ki és elsősorban az 
egyházmegye anyagi ügyeit akarja 

ee 

jelszavával jött az uj 
Temesvár, junius 2. 

Tegnap délben egy órakor érke- 
zett meg Bogdan Antal dr. ki- 
séretében a városházára Dobo- 
san János dr. Temesvár ujonnan 
kinevezett főpolgármestere. A pol- 
gármesteri szobában már várakoz- 
tak reá az egyes ügyosztályok fő- 
nökei, majd kezdetét vette a hiva- 
tal átadása. Bogdan Antal dr. pre- 
fektus örömének adott kifejezést, 
hogy Dobosan János dr., Temesvár 
fia került a polgármesteri székbe, 
aki ismeri ennek a városnak a 
tradicióit és kivánságait, ismeri az 
itteni viszonyokat és mindezekből 
kiindulva nagy reményt füz a mü- 
ködése elé. Az uj polgármester 

sikeres munkájához 

kéri a régi és kipróbált tisztviselői 
kar támogatását. Majd Sago- 
vici Sámuel dr. delegált polgár- 
mester a tisztviselői kar nevében 
szólalt fel és átadta hivatalosan a 
polgármesteri széket Dobosán Já- 
nos dr.-nak. Kiemelte, hogy a mos- 
tani ügyosztályfőnökök a magyar 
törvény szerint alakult városi ta- 
nácsot képezték és egyben hang- 
sulyozta, hogy az uj közigazgatási 
törvény értelmében ő az első meg- 
választott polgármestere Temesvár 
városának. A tisztviselők - ugy- 
mond 

csak tisztviselők 
akarnak lenni. Vállvetve a polgár- 
mesterrel fognak dolgozni, hogy az 
nagy feladatát elvégezhesse. De 

fejleszteni, hogy ezekkel az eszkö- 
zökkel az egyház és az iskola érde- 
keit szolgálja. Buzditotta a hive- 
ket, hogy az iskolára az eddiginél 
is nagyobb áldozatokat hozzanak, 
mert az iskola csak ugy tud nemes 
feladata magaslatán állani, ha 
kellő pénzbeli támogatás áll rendel- 
kezésére. 

Azután következett az üdvözlet. 
Az egyházmegye tisztviselői nevé- 
ben Szondy Géza kisperegi lel- 
kész üdvözölte az uj gondnokot. 

A müködő lelkészség 
nevében Nemes Elemér és a vi- 
lági tagok képviseletében Szeles 
Gyula volt lugosi biró mondott üd- 
vözlő szavakat. Az üdvözlésekre 
Telegdy László gondnok egyenkint 
válaszolt. 

A közgyülés azután áttért a folyó 
ügyek tárgyalására. Ezek között 
legkiemelkedőbb volt a missziós 
bizottság ügye, amelynek előkészi- 
tésére Bálint Miklós resicai 
gyárigazgatót és Nemes Elemér 
igazfalvai lelkészt küldték ki. A 
tárgysorozat végén Szombati-Szabó 
István lugosi lelkész emelkedett 
szólásra és költőien szép beszédben 
üdvözölte Szabolcska Mihály főes- 
perest abból az alkalomból, hogy a 
Magyar Tudományos Akadémia 
tiszteletbeli 

tagjává választotta. 
Délben egy őórakor a Pacsirta- 

mező-vendéglőben Telegdy László 
tiszteletére közebéd volt, amelyen 
a közgyülés tagjai vettek részt és 
amelyen az egyházmegye uj gond- 
nokát több felköszöntőben ünne- 
pelték. 

munka, megértés és szeretet 
femesvári polgármestfer 
egyet kér az uj főpolgármes- 
tertől: Dacára, hogy ez az ál- 
lás, amit Dobosan János dr. visel, 
politikai szinezetü, a városi tiszt- 
viselők elbirálásánál ne legyen a 
politikai irány a mérvadó és a vá- 
rosi tisztviselők karrierje ne legyen 
függővé téve a napi politika hullá- 
maitól. 

Dobosan János dr., 

az uj főpolgármester 

meleg szavakkal válaszolt a beszé- 
dekre. Hazafias kötelességérzetből 
vállalta ezt a sulyos, de diszes 
méltóságot, mert tudatában van 
annak, hogy ismeri Temesvárt és 
büszkén vallja magát ennek az 
egyre fejlődő bánsági metropolis- 
nak szülötteként, másrészt tudja, 
hogy olyan derék tisztviselő gárda 
áll a segitségére, akikkel megvaló- 
sithatja programját. A munka, a 
megértés és a kölcsönös szeretet 
jelszavával jöttem - mondotta - 
és hinni akarom, hogy 

nem csalódunk 

egymásban. Lelkemen viselem a 
tisztviselők sorsát és egy célunk, 
egy közös akaratunk van, ezt a vá- 
rost naggyá és széppé tenni. 
Ezzel a hivatalos rész véget ért. 

Az uj polgármester valószinüleg 
a közel jövőben összehivja az ál- 
landó választmány tagjait és akkor 
megtörténik a városi ügyvitel be- 
osztása, majd rövidre rá gyülést 
tart a városi tanács is. 

augusztus 1-től 

Hurcolkodás miatt bécsi női iilzkalapok 

filztompok, florentin- és panamakalapok, 
masamod-kellékek potom árért kaphatók 

WILEL M-nél 
a Józsefvárosban. Az uj helyiség 

a Mária-szoborral szemben lesz. 

Miklós herce:: 
szombatfon Temesvárra érkezik 

Temesvár, junius 2. 
Megirta a Déli Hirlap, hogy a ro- 

mán királyi automobilkiub országos 
versenyt rendez, mely Temesváro 
vezet keresztül. A versenyen Mikló 
királyi herceg is résztvesz. A ver. 
senyző kocsik szombaton, junius 5-én 
érkeznek Temesvárra. A vendégek 
fogadtatására Valcovici Viktor dr 
muűegyetemi rektor elnöklésével külőöi 
bizottság alakult. 
fogadtatását Bogdan Antal dr. pre- 
fektus, Darvary tábornok és Do- 
bosan János dr. főpolgármeste 
intézik. Szombaton este a prefekturái 
Miklós herceg és a versenyzők tiszte 
letére vacsora lesz, utána pedig a te 
mesvári autóklub garden partyt ren 
dez. A vacsorára és a garden partyr 
temesvári előkelőségek is kapna 
meghivót. 

Csizmája sarkával 
halálra rugdosta atyját iT 

Arad, junius 2. 

Cheveresan Fülöp huszonhat 
éves románpécskai gazdálkodó 1924. 
novemberében meggyilkolta apját, 
Cheveresan István ötvenöt éves föld- 
mivest. A gyilkosság napján a fiu és 
apa között szóváltás keletkezett. mely- 
nek hevében a fiu leteperte atyját és 
csizmája sarkával addig rugdalta, amig 
az öreg kiszenvedett. A holttestet 
azután Ro ttár Romulusz huszonkét 
éves parasztlegény segitségével el- 
rejtette tanyájuk trágyadombja alatt. 
A fiatal Rottár eldicsekedett édes- 
anyjának a gyilkossággal, mire a: 
asszony megijedt és feljelentette fiát, 
akit a csendőrség letartóztatott. A 
gyilkos Cheveresan-fiu, aki szökésben 
volt, négy nap mulva önként jelent- 
kezett. Tegnap tárgyalta ezt az ügyet 
az aradi törvényszék, amely előtt Che- 
veresan Fülöp azzal védekezett, hogy 
a gyilkosságot tulajdonképpen Rottárór 
követte el. A biróság harminc tanu 
kihallgatása után az apagyilkos fiut 
tizenöt esztendei fegyházra, Rottárt 
pedig három évi börtönre itélte. 

Még a tetőt is 
lebontják a szegény ember feje 

ffölöti 
Temesvár, junius 2 

Nagyon szegény ember Parvu " 
György, aki a városi villanytelep alkal- n 
mazottja. Rokkant, egyik lábára sán 
tit. Szolga volt azelőtt a rendőrségen, 
de mert nem volt lakása, a gyárvá- lgen 
rosi rendőrségi fogdában lakott. Ne- 
hány hónap előtt a városi villanyte- 
lephez került. Örnek alkalmazták a 
József-téren épülő áramelosztóháznál. 
Kisodán vett lakást. Ezer leit fizetett 
havonkint lakbért s ez bizony nehe- 
zére esett, de hát feleségével és két 
gyermekével csak meg kellett valahol 
huzódnia, Ámde a háziur a lakbért 
ezerötszáz leire emelte föl. Ennek 
megfizetése meghaladta anyagi erejét 
és kénytelen volt kiköltözni a lakás- 
ból. A József-téri uj épület melletti 
anyagbarakkban huzódott meg övéi- 
vel. Az épület most elkészült, a 
barakk felesleges és Parvu feje fölött 
már megkezdődött a tető bontása. 
Egy-két nap és a szabad ég alatt ék 
marad a kis család. Akade vajjon 
háztulajdonos, aki megszánná őket ? 

szép 

Faszcisták és szocialisták 
összetüzése. Prágából jelentik: A 
cseh nemzeti demokraták tegnap este 
iaszcista gyülést hivtak össze Prá- 
gába. A szocialisták egy nagyobb 
csoportja azonban bevonult az ülés- 
terembe, ahol összetüzésre került a 
sor, késelésig fajult az incidens és 
többen megsebesültek. A tüntetőket a 
rendőrség kergette szét. 1) 

Megjött ! 
a budapesti 

FOLIES CaAPRICE 
teljes társulata a 

Megjött ! 
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zerkesztőség és kiadóhivatal: 
E% Biaj s. Gheorghe (Szentgyörgy- 

elefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
adólivatal: 2-52. 

Nyomda: 10. 
to a ke Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

HMőtfizetési árak: 
Egyhónapra 60 leil, három hónapra 

160 lel, félévre 300 lel, egy évre 
600 lei. Egyes szám ára 2 lci, az ó- 
királyságban 3 lei, Magyarországon 

2000 kor., ugoszláviá an 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

t elelős szerkesztő : 
Vuchetich Endre dr. 

A féltékeny ember 
. vegkérdezi a feleségét, hogy miről 
k9, sól a regény, amit olvas. Izgatottan 1 Shüy rdezi, mert rettentő gyanu marcan- álja az ő szivét: vagy boldog sze- 

rlemről szól a regény, vagy boldog- mi m flanról. Ha boldogról szól, akkor 
ztosan azért olvassa az asszony, HAgy abban élje ki a fantáziáját, 
Pert őt nem szereti. Ha boldogtalan serelemről szól, akkor azért olbassa 
d asszony, mert boldogtalan, tehát 
őnem szereti. Ha azután nem sze- 
remről szól a regény, hanem 
mndjuk közönséges detekfivregény, 
a akkor a féltékeny ember ftévedett. 
H! nem tévedett. A ravasz asszony 
mcak azért olvas detektivregényt s 
rm szerelmit, mert el akarja ferelni 

ő gyanuját arról, hogy igazában 

in aunzi a férfi-portrét I Ha meg nem a 
i ffi- ortrét nézi, hanem mellette a 

kos hölgy képmását, - akkor csak 
lezi igazi érdeklődését. De ha 
dául csendélet vagy tájképet néz 
enerülve ? Na hát ez egész közön- 

g Sses szimulálás. 
min 7a az asszony szinházba akar 

mni, - bizonyosan fetszik neki 
Iz ur a hősszerelmes. Ha moziba 

, = az csak azért történik, hogy 
a a szép Valentinot. Ha nem 

ezett neki a darab s duzzogva 
mdja, hogy „hülyeség volt? - 

mmdt aslesze, mert nem játszott benne a 
nentino / 
u la az asszony el akar menni sé- 
ifii a férjével, - vajon kinek akarja 
ulgát mutatni? Vagy kit akar látni? 

Eő11E a, igen, a multkor is azt mondta: 
Berre menjünk haza, hanem arra 
ii ielebb. Pedig arra direkt messzebb/ 
1m Ig is fogja mérni pontosan a két 
41 s meglesz a döntő bizonyiték 
m a, hogy valakije van, feltétlenül 
a hogy legyen. 
a nagyon gyakran főz zöldbor- 
5? Bizonyos, hogy „67 a zöldborsót 
eti, az a kedvenc étele. Borzasztó. 
Egyszer a féltfékeny ember fe- 
e hosszan elmerülve, szerelme- 
z0 a férjére, egyenesen az 

[(ba, bele a szemébe s boldogan 
olygott. A féltékeny ember elsá- 
lés reszketni kezdett, mert ezt 
Tolta : 

Tehát mégis csak van valakije 
épen rám hasonilit. (ni) 

Hkaszünet. A hatóságok közlik, 
/ a csütörtöki Urnapja, mint 

i dlti ikus egyházi ünnep, nem hivata- 
munkaszünet is egyuttal. A gyá- 

m Mdolgozhatnak és az üzletek nyitva 
m ás Matnak. A nyomdák üzeme szüne- 

sezért a Déli Hirlap, amely 
mulertökön reggel a megszokott idő- 
műljelenik meg, az ünnepre való 

ettel csak szombaton reggel ke- 

KIS ROTT 
és társulatát 

a nyári szinházban 

Leszállitott 

os férfit néz meg, aki maga is 

t 

ák abeho 

Nyersolajat nem szabad ekszportálni 
Bukarest, junius 2. 

A kormány gazdasági bizottsága 
tegnap ülést tartott, melyen elha- 
tározta, hogy a liszt kiviteli illeté- 
két az eddigi tizenöt font sterling- 
ről tiz font sterlingre szállitja le. 
Ezenkivül teljesen megszüntetik a 
kivitelre kerülő liszt harminc szá- 
zalékos büntető tarifáját is. A bi- 
zottság határozata jóváhagyás vé- 
gett a minisztertanács elé kerül. A 
gazdasági bizottság foglalkozott a 
nyersolaj kivitelének kérdésével is, 
de megállapitották, hogy ez nem 
valósitható meg a bányatörvény 
módositása nélkül. Ez a törvény 
ugyanis kifejezetten megtiltja a 
nyersolaj kivitelét. 
A Monitorul Oficial mai száma 

közli a teksztil és fémipari cikkek 
uj behozatali vámtarifáját, amely 
junius 5-én lép életbe. A pénzügy- 
miniszternek ebben a tárgyban a 

- Urnapja a külvárosokban. 
Az egyes kerületi római katolikus 
templomokban urnapján a szokésos 
reggeli csendes miséken kivül dél- 
előtt kilenc órakor nagymisék lesznek 
és szentbeszédek. Az erzsébetvárosi 
plébániatemplomban magyar prédiká- 
ciót tartanak. A külvárosokban a szo- 
kásos urnapi kórmenetet vasárnap, 
junius 6-án tartják meg. 
- Bocu Szevér neje előadást 

tart. Bocu Maxiliana, a temesvári 
román nőegylet tagja, ma délután 
hat órakor a Tiszti Kaszinó termében 
A román müűvészet Amerikában cim- 
mel előadást tart. Az előadásra, 
amely dijtalan, a román nőegylet ez- 
uton hivja meg az érdeklődőket. 
- Zadravetz tábori püspök le- 

mond. Budapestről jelentik: A Ma- 
gyar Hirlap értesülése szerint Zadra. 
vetz tábori 
méltóságról és visszatér a ferencrendi 
barátokhoz. Utóda a tábori püspök- 
ségben Luttar Ferenc dr. balatontüredi 
plébános, a veszprémi teológia tanára 
lesz, akit kiváló szónoknak, nagykép- 
zettségü egyházi férfiunak ismernek. 
Az uj tábori püspök sokat járt külföl- 
dön és tudományos, valamint irodal- 
mi müködése mindenütt elismerésre 
talált. 
- A Marost hajózhatóvá teszik. 

Bukarestből jelentik: A közlekedes. 
ügyi miniszterium pénzügyi osztálya 
elhatározta, hogy tanulmány tárgyává 
teszi a Maros folyó hajózhatóvá téte- 
lének kérdését. Ezzel kapcsolatban 
megvalósitani tervezik a Maros sza- 
bályozását is, hogy elejét vegyék a 
gyakori kiöntéseknek. 
- Még egy fogházigazgatót 

tartóztattak le. Bukarestből jelentik: 
Az ügyészség tegnap letartóztatta a 
doftanai fogház igazgatóját, Teodo- 
rescut, akit másfélmillió lei elsik- 
kasztásával vádolnak. Letartóztatása 
után Vacarestibe szállitották. 

püspök lemond eme 

minisztertanácshoz intézett. előter- 
jesztése a következőket tartal- 
mazza: 

Tekintettel arra, hogy a vámta- 
rifák teljes és rendszeres reviziója 
hosszabb időt venne igénybe és mi- 
vel egyes vámtételek fulságosan 
magasak, javasolja a miniszter 
ezek revizióját a nemzeti ipar és 
kereskedelem védelmének szem- 
pontjából. A pénzügyminiszter in- 
ditványozta: 1. mindazon teksztil 
és fémipari cikkek vámilletéke, 
amelyeknél az emelkedés április el- 
sején legfeljebb ötven százalékos 
volt, az továbbra is érvényben ma- 
rad, 2. azon cikkek vámtételét, 
amelyeknél az emelés meghaladja 
az ötven százalékot, az illetéket re- 
dukálják az ötven százalékon fe- 
lüli rész felére, 3. a jelenlegi vám- 
tarifák semmiképpen sem halad- 
hatják meg az április elseje előtti 
vámtarifa háromszorosát. 

eee 

- A végleges eredmény. Buka- 
restből jelentik: A fővárosi lapok 
közlik, hogy a választási iroda vég 
leges kiszámitása alapján a kormány- 
párt 288, az egyesült ellenzék 74, a 
liberálisok 13 és a cuzisták 10 man. 
dátumot kapnak. 
- Házasság. Kovács Ödön dr. 

temesvári köztiszteletben álló orvos 
leánya, Lea, ma délután hat órakor 
házasságot köt Márk Miklós dr. ma- 
rosvásárhelyi ügyvéddel. Az egyházi 
szertartást a gyárvárosi zsinagogában 
Singer Jakab dr. főrabbi végzi. Az 
örömszülőket városszerte őszinte sze- 
rencsekivánatokkal keresik fel, 
- Nobel Mór ünneplése. Orsova 

zsidósága meleg szeretettel ünnepelte 
Nobel Mór bankigazgatót, a hit- 
község volt elnökét, akit érdemei el- 
ismeréseül diszelnöknek választottak. 
Az ünnepélyt istentisztelet Vezette be, 
melynek keretében Lőwy Józsua 
rabbi magasröptü beszédben üdvö- 
zölte Nobel Mórt. Istentisztelet utár 
a hitközség diszközgyülést tartott, a 
mely Nobel Mór arcképének leleple- 
zésével és érdemeinek jegyzőkönyvbe 
foglalásával volt egybekötve. Nobe! 
Mór köszönetet mondott az ünnepel- 
tetetésért és megigérte, hogy tehet- 
sége szerint a hitközség érdekében 
továbbra is buzgólkodni fog. 
- Szabadlábra helyezett ren- 

dőrtiszt. Nehány hét előit letartóz- 
taták Selegeanu Péter volt 
rendőrtisztet, aki Lupascu Ar. 
mand volt fogházigazgatóval külön- 
böző szabálytalanságokat követett el. 
Selegeanut most szabadlábra helyezték, 
az eljárás azonban tovább folyik 
ellene. 
- Sulyos baleset egy tégla- 

gyárban. Nagy István munkás a 
rekási téglagyárban sulyos lábsérülés 
szenvedett. Az eszméletlen embert, 
kinek állapota reménytelen, a temes- 
vári kórházba hozták. 

MOZI 
Belvárosi mozi: junius 2. (szerda) 
Gyárvárosi mozi: junius 4. (péntek) 

Paramount-film. 

ányok 
7 felvonásban 

és Conrad Nagel. A film német felirásokkal is van ellátva. 
Monopol: Dorian-film. Előadások: 5, 7 és 9 órakor. 

Jön! 
A montmartre-i Vénusz 

Lya Mara-val. 

Dráma a modern társadalmi életből. Főszerepekben: Bebe Daniels 

Jön! 

zatali vámokat 

3. oldal 

- Vázsonyi Vilmos utolsó utja 
Tegnap délután helyezték örök nyu- 
galomra Magyarország egykori igaz- 
ságügyminiszterét, Vázsonyi Vil- 
mos dr-t. A szertartás a központi vá- 
rosháza harmadik udvarán ment végbe, 
számos bucsuztató hangzott el és 
százezrekre menő tömeg kisérte 
utolsó utjára Vázsonyit. Az üzletek, 
amerre a gyászmenet elhaladt, zárva 
voltak. 

- Katonai felmentés ügyében 
jelentkezni kell. A temesvári had- 
kiegészitő parancsnokság tudomá- 
sára adja mindazon hadköteles if- 
jaknak, akik akár mint családfen- 
tartók, akár mint beteg szülőik 
egyetlen támasza kérték a katonai 
szolgálat alól való felmentésüket, 
hogy erre a célra megalakult bizott- 
ság junius 9-19. napjai között a 
prefekturán székel és az előtt ok- 
vetlen megjelenni tartoznak. Je- 
lentkezni kötelesek az 1927. korosz- 
tályhoz tartozó ifjak, valamint 
mindazok, akik ezen a jogcimen 
felmentést élveznek. Akik nem je- 
lennek meg a bizottság előtt, azok- 
nak felmentése érvénytelen és a 
hadügyminisztérium sem fogad el 
semmiféle erre vonatkozó kérvényt. 

Nádosy és Windischgraetz 
fogva maradnak. Budapestről je- 
lentik: Nádosy és Windisch- 
graetz herceg továbbra is fogva 
maradnak, mert védőik szabadlábra 
helyezésük iránt benyujtott kérvé- 
nyüket visszavonták. A visszavo- 
nás indoka ismeretlen, 

- Magyarország hercegprimása 
Amerikában. Budapestről jelentik: 
Csernoch János ar. Magyaror- 
szág hercegprimása, tegnap eluta- 
zott az amerikai eucharisztikus 
kongresszusra. A magyar egyház 
feje ez alkalommal sorra látogatja 
a magyarlakta vidékeket. Csernoch hercegprimás julius hetedikéig ma- 
rad Amerikában. 

' Szinházi vacsora a nyári szin- 
ház előadásainak kezdete előtt és fel- 
vonásközben a Gyárudvarban levő 
Mednyánszky-féle vendéglőben. Izle- 
tes konyha, tiszta italok. Előzékeny 
kiszolgálás. A kert társas összejövete. 
tekre és nyári mulatságokra alkalmas. 
- Az ujkisodai templom alap- 

kő letétele. Megirtuk már, hogy az 
ujkisodai katolikus hivek áldozatkész- 
sége ezen a nyáron templomot épit. 
Az alapkő ünnepélyes letételét, amely 
május 30-ra volt tervezve, de a ked- 
vezőtlen időjárás miatt elmaradt, ju- 
nius 13-ára halasztották el. 

* Ányos festőnő képkiállitása 
az Atheneumban megnyiltik május 
23-án d. e. 11 órakor. Nyitva junius 7.ig 
- Pasics le akarta mészárol- 

tatni a magyarokat és némefteket. 
Belgrádból jelentik: Radics beszé- 
deiben ujra támadja Pasicsot és oly- 
formán nyilatkozott sz ekszminisz- 
terelnökről, hogy a németeket és a 
magyarokat már 1918-ban le akarta 
mészárolni, vagy az országból ki. 
üzetni. Pasics azt mondotta, sajnálja, 
hogy nem történt meg. 

- Rablótámadás a parkban. 
Szombati Balázs végvári illető- 
ségü negyvenkét esztendős földműves 
panaszt tett a rendőrségen, hogy a 
Skudier-parkban egy ismeretlen egyén 
megtámadta és kifosztotta. A támadó 
után, aki az áldozatától ezerkétszáz 
leit és különböző iratokat vitt el, a 
rendőrség nyomoz. 

Dentist Götz! fogmütermét a Timl- 
slana palotából áthelyezte Belváros, Szent György-tér, Uj Szeminárium épü- 
let I emelet a Német Házba. 
- Még mindig ég a peíroleum- 

forrás. Bukarestből jelentik: A cep- 
turai szondatüz oltási munkálatai ki- 
elégitően folynak. Sikerült az égő 
szondát megközeliteni és külön veze- 
téket lefektetni, amiáltal 
nyersolaj egy részét megmentik. 

a termelt 



rendőrtiszt áll a közönség 

mátus 

- Nyári hivatalos órák a ren- 

dőrségen. A rendőrségen a nyári 

hónapok alatt mától kezdve a hiva- 

talos órákat délelőtt fél nyolctól déli 

kettőig tartják. Délután minden ügy- 

osztályon és komiszáriátuso
n fölváltva 

naponta délután félöttől este hétig 

egy-egy tisztviselő teljesit szolgálatot. 

A nap többi részén és az éjjeli órák- 

ban a rendőrpretekturán az ügyele
tes 

rendelke- 

zésére. 

Házasságszédelgés miatt 
kár- 

térités. Megirtuk, hogy Cuze volt 

rendőrségi alkalmazottat Krizs
áné 

dettai asszony házasságszédelgés
 miatt 

feljelentette és hogy letartóztatták. A
 

letartóztatás - miként azt Cruze 
sze- 

mélyesen közölte velünk - nemi tör- 

tént meg. Krizsáné kétszazezer leinyi 

kártéritésért perli Cruzet. 

Elhunyt magyar képviselő. 

Budapestről jelentik: Eitner Zsig- 

mond, volt tfüggetlenségi országgyű- 

lési képviselő, Sümegen meghalt. 

Tizenhét évig képviselte a parlament- 

ben a zalaszentgroti kerületet. 

Elhanyagolt sirok. A temes- 

vári temetők kegyeletes hangulatát 

rontja, hogy számos sir sajnálatos el- 

hanyagoltságban van. A temetők 

gondnoksága felhivja a lakosokat, 

hogy hozzátartozóik sirját gondozzák, 

a régi sirhelyeket pedig ujból váltsák 

meg. mert azok különben a te- 

metői szabályrendelet értelmében csi- 

szolva lesznek. 

Elhalasztották a reformátu- 

sok közgyülését. A bánsági refor- 

leikészegyesületnek tegnapra 

tervezett közgyülését, mivel arra az 

egyházmegye közgyülésének hosszu 

tárgysorozata miatt már nem jutott 

idő, az őszre halasztották el. 

Osvát konferál a Lloyd- 

klubban. Szombaton este kilenc 

órakor Osvát Kálmán, a kitünő 

gondolkodó és publicista hivei ismét 

összegyülnek, hogy egy nagyszerü 

előadói müvészet közvetitéséval jus- 

sanak hozzá frappáns ötletekhez, mély 

elgondolásokhoz és - nem utolsó 

sorban - érzelmi gazdagodáshoz. Az 

est nagy sikere kétségtelen. 

" Meghivó. A „Temesvári Magyar 

Dalárda' ez évi rendes közgyülését 

nem a városi zeneiskolában, hanem 

junius hó 6-án délelőtt 11 orakor a 

Lloydtársulat tanácstermében tartja 

meg a melyre városunk közönségét 

meghivja az Elnökség. 

4. oldal 

Adomány a mentőotthon f
öl- 

épitéséhez. A temesvári Ke
reskedel- 

mi és Iparkamara a mentőo
tthon föl- 

épitéséhez 10000 leit adományozott, 

mely nemes adományért a társulat 

vezetősége ez uton is hálás köszöne- 

tet mond. 
* ,Évek óta a legjobban keresett

 és 

legnépszerübb 

MODONT fogkrém és szájviz. 
Kivá- 

natra mintát és reklámanyagot i
ngyen 

és bérmentve szállit a Farmacon 

gyógyárunagykereskedés és labora- 

tórium, Timisoara. 

. Diáktalálkozó elhalasztás.
 A 

nagyenyedi retormátusi Bethlen-kol- 

legium főgimnaziumában 1006 ban 

végzett öregdiákok junius 20.ikára 

hirdetett találkozója a református 

püspökbeiktatás miatt junius 27-ikére 

halasztatik el. Ugy a kollegium, mint 

az összes Enyeden lakó diákok i
smé- 

telten is meghivják régi pajtásaikat, 

családjaikkal egyetemben a találkozóra.
 

Ledobta a ló. Kloppstein 

Sámuel tüzérkatona alatt a Hunyadi- 

uton megvadult a ló és levetette m
a- 

gáról. Kloppsteint, akinek a lába t
ört, 

a katonai kórházba szállitották. 

* A kispolgári szövetség tagjaival közll, 

hogy a szövetség jogügyi osztálya a szava- 

zás elmulasztása miatt megbüntetet
t tagjainak 

felebbezéset dijtalanul elkésziti. 

A hamisitott bucsulevél. 

Nagybecskerekről jelentik: Négy év
vel 

ezelőtt a Tiszából kifogták Müller 

László kikindai sertéskereskedő holt- 

testét. Bár gyanus volt a haláleset, 

de arra való tekintettel, hogy Müller 

bátyja levelet kapott öngyilkossá vált
 

öccsétől, amelyben az az öngyilkoss
á- 

gát bejelentette, a hatóságok a nyo- 

mozást megszüntették. Most szenzá
ciós 

fordulat állott be az ügyben. Müller 

özvegye elkérte az ügyészségtől fér
je 

állitólagos levelét és kétségtelenül 

megállapitotta, hogy az nem a férje 

kezeirása. Az ügyészség a gyilkossá
g 

felderitése ügyében a nyomozást uj
- 

ból meginditotta. 
Demokrat. A Demokrat cimü folyóirat, 

amely Plesz Miksa szerkesztésében heten- 

kint változatos és élénk tartalommal jelenik 

meg, ezen a héten ismét a közönség nagy 

érdeklődésére tarthat számot. A sok
 cikk kö- 

zül a legnagyobb figyelmet érdemlik a Szö- 

vetségben az erő, továbbá Mik az uj parla- 

ment legfontosabb feladatai cimüek. A Demo- 

krat egyes számának ára 165 lel és minden 

hirlapárusnál kapható. 

BÉRAUTOK preciz javitómű- 

helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 

gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 

Teleton 14-03, 23-24. Autók köz- 

vetitése eladása és vétele. 

Vett ön már jegyet a 

KIS ROTT 
és társulatának előadásaira ? 

500 üléses 

mozihoz 
Temesvár külvárosában kerese k 

társat. Miniszteri és városi con- 

ceszio. Cim: ,„Téli-nyári" jeligére a 

kiadóhivatalban. 

golyoscsapagy) avitasokra. 

50%ÁRMEGTAKARITÁS. [ 

Svucc TIMISOARA. 
.Sis Gh Pop de Báses" 

. t. 

özem mindenneműü 

(Eotvős otca)Nco 
Gen. Bertbelot in25 

lagáootas a szüesett 

sági Gépgyár R.T." 

tsú házhelyeket 
Ui cséplőgarniturák 

különböző nagyságban a budapesti „Első Magyar Gazda- 

kitünő gyártmányai megérkeztek és 

kaphatók a gyári főképviseletnél: Márki és Barta 

nádnáét Timisoara-lózsefváros Uri-utca 10. 718 

fogápolószer a FA
R- 

epitősnyaggal Telelon 9-18 

részletre 

K ardos-telepen, gyárvárosi 
strand homokszedők végében. 

SzinGá 
- Nagy erkölcsi siker anyagi 

eredmény nélkül. A Glória dal- 

egylet mükedvelői vasárnap délután 

Fekete Mihály szinigazgató felkéré- 

sére eljátszották a már előzetesen si- 

kerrel bemutatott Iglói diákok cimü 

operettet. A közönség sokat tapsolt a 

szereplők valamennyijének, de külö- 

nösen Mayer Gizinek, Jirasek 

OHónak, Kozovics Sándornak, 

Dietrich Lászlónak, Tamás An- 

talnak és Sztájics Dusánnak. Az 

erkölcsi siker mellett az anyagi siker 

igen gyenge volt, mert dacára a telt 

nézőtérnek az előadás annyi költséget 

emésztett fel, hogy az igazgatósággal 

való percentuális osztozkodás után a 

Glóriának mindössze kétszázkilencven- 

őt lei jutott. 

SzRE 

= Országos kerékpárverseny 

Temesvárott. A Gloria- kerékpár- 

egylet vasárnap délután nagyszabásu 

országos pályaversenyt rendez a Ba- 

natut sporttelepen. A hatalmasnak 

igérkező versenyre már az ország 

mindent számottevő egylete beneve- 

zett és kettőzötten elismerés illeti a 

Gloria ügybuzgó ügyvezető elnökét, 

aki az országos kerékpársport ütő- 

erét is Temesvárra akarja áthozni, 

hogy a többi sportágakban kivivott 

vezetőszerephez a kerékpársport is 

méltó legyen. 

Reichard Gyula 

mübutor-kárpitos 

Timisoara III. Rezső-utca 15 
Telefon 22-15 

Speziális modermn pbpőrbu- 

torok a legfinomabb 
Kivitelben. 

Egy szó ára 2 lel. Vastag be 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 

Álláskeresőknek 25 százalék engedmény 
Dijelőre tizetendő. 

Házasságközvetitési ügyben méltóz assél 
bizalommal „AÁmor" irodához fordulni. Cég 

jelzéstelen levelezés. Diszkréció biztositva 

Timisoara I, Str. Eugen de Savoya 6 

Családtaguak vennék idősebb nyugdij
as 

vegyasszonyt, aki 2 személy háztartá. 

teljesen ellátná. Ajánlatokat Kellemes ot 

hon" jeligére a kiadóba. 

Csaiádi ház eladó Bessenyeitelep IV:i 

utca 10 szám. 
* 

Egy szép családi ház több mellékhelyisé 

gel Mehalában eladó. Érdeklődni len 
Daróczy Pál hentesüzletépen Belváros 

polya-utca 1. : : 

Keresek mindenes szakácsnőt, 

kisebb családnál a háztartás munkált el 

másik lány segitségével vállalja. Esetl 

anyát leányával. Cim: Bányaigazgatósi 

Dienkova. Temesvárott, Erőd-utca 12. sz. 

is jelentkezhet. 

Vizumügyek 
leggyorsabban PINKERT ON 

vállalatnál Belváros, Szent 1 

György-tér 4. Aranyszarvas-sz 
loda. Telefon 75. 

ékszerüzletben lehet a legjobbar 

és legolcsóbban bevásárolni 
előnyös feltételek mellett 10 

is. Mindenki meg- 
győződhet róla 

1e 

séggal sze UVELIE 
Timisoara-Belváros, Strada 

Mercy 3, kapu alatt 705 mi 

Átköltözés! 
A t. c. utazó közönség szives tud

omására hozzt mi 

hogy f. hó 31-ével a belvárosi menetjegyi
rodánk: 

Str. Alba lulia (Rezső-utca 

3 sz. alá, 5-93 telef. számmea 
pl k 

(Bánáti Hitelbank r.-t. helyiségébe) helyezzük é40 

és kérjük a t. c. közönséget, hogy bennünket 1 

jóindulatával az uj helyiségben is támogas 

a pzto A 

M 

. 6 gs m 

„Birdev" utazási iroda 
szolgál. I., Str. Alba lulia (Rezső-utca) 3 sz. Telefon 5-03.

 

. Bratianu, Birdev-kioszk. Telefon 18-83
. V, Str 

a 
h 

1926 május 15-augusztus 3-ig 
Nagy vizum- és 500/ menetjegy-kedvezmény, felvilágositásokkal Te 

kizárólagos képviselője a 
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